



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве в отношении следователя возбуждено уголовное дело

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении следователя одного из межрайонных следственных отделов Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в период времени с 19 марта по 25 мая 2015 года, следователь, расследуя уголовное дело, принял решение воспользоваться данным обстоятельством в целях незаконного личного обогащения путем получения взятки в особо крупном размере за неприятие мер процессуального воздействия. Указанное преступление было выявлено при непосредственном участии службы собственной безопасности Следственного комитета России.

В настоящее время следователь задержан, проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств вины подозреваемого. ГСУ СК по городу Москве намерено и впредь жестко пресекать все факты коррупции в государственных и правоохранительных органах, не взирая на чины и должности, особое внимание при этом уделяя чистоте своих рядов.

25 Мая 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/930482/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v